



Недовольные вкладчики пожилого возраста выломали дверь в главном калининградском офисе Инвестбанка на Ленинском проспекте. Об этом сообщает «Интерфакс» со ссылкой на неназванные источники. Информация подготовлена порталом [Lenta.ru](http://Lenta.ru).

Кроме того, в этом же офисе были выбиты стекла, сообщает REGNUM. По информации агентства, около ста человек пытались зайти в фойе банка, но их не пустили. В ходе потасовки вкладчики разбили стеклянную дверь. Впоследствии к офису прибыли сотрудники вневедомственной охраны, которые оттеснили вкладчиков.

Региональный сайт «Клопс.ru» уточняет, что вкладчики пытались выломать и внутренние двери. Удалось ли им это, неизвестно.

ЦБ 13 декабря отозвал лицензию у Инвестбанка и еще двух финорганизаций. 10 декабря в головном офисе Инвестбанка была проведена выемка документов. В финорганизации заявляли, что следственные мероприятия связаны с работой клиентов. На следующий день губернатор Калининградской области Николай Цуканов написал в

твиттере, что лично разговаривал с руководством ЦБ. «Претензий к Инвестбанку нет», — заверял глава региона.

Регулятор объяснил отзыв лицензии тем, что финорганизация неоднократно нарушала нормативы ЦБ и закон. Кроме того, в течение нескольких дней не исполнялись обязательства перед вкладчиками и кредиторами. Главной причиной трудностей стало неудовлетворительное качество активов Инвестбанка, отмечали в ЦБ.

Инвестбанк в 1989 году стал первой финансовой организацией, зарегистрированной на территории Калининградской области. В 2008 году банк купил три кредитные организации, через три года головной офис Инвестбанка перенесли из Калининграда в Москву. Объем депозитов физических лиц в организации на момент закрытия составлял более 39 миллиардов рублей. По предварительным данным Агентства по страхованию вкладов, вкладчики Инвестбанка получат 29,4 миллиарда рублей возмещения.